AKUII-2206

Hudgposoit myabTuMeTp

o (MYHKIHUHU U PeKAMbI H3MEPEHMii: mepeMenHoe Hanpsikenue 10 ~760 B (AC, AC+DC), nocrosinnoe
Hanpsikenue 10 1000 B (DC), nepemenHblii 1 mocTOAHHBIA TOK 10 10 A, wacrora g0 100 k'l (CKBasKHOCTH
%), éMKocTh, conporusienue 10 50 MOM, npoBepKa HeJ0CTHOCTH e, HCIBITaHHe P-N MepexoioB,
ypoBeHb curnana (1b/ 1bm), remneparypa (t/mapa K-tuna uau Pt100)

H3mepenne cp. KB. 3HAYEHHS CHTHAJIOB MPOU3BOJIbHOM popmbl (TRMS)

Bba3oBasi morpemrHocts: + 0,025% (DCV)

Jnana3on yactor nepemenHoro Hanpsekenus 20 I'np ... 50 kI'n

Make. pa3pewenne (popmar 4 %2): 1 mxB/ 0,01 mxA/ 1 MOm/ 1 MI'y/ 10 nd®/ 0,1 °C

Bri0op npenesia u3mepenuii: pyunoii (Range) uiaun apromaruyeckuii (AUTO)

Otaensnslii BXxoa «MA, nA» 1 ciaadorounbix u3mepenuii (0...500 mA)

Mamsars (2000 siueex): 1000 pe3yabraroB (3xpan. und./SAVE), 1000 orcuéros (perucrparop/ LOGG)
Perucrpauusi NMKOBBIX 3HaYeHHIi mocT. HanpsixkeHusn/ Toka (PEAK- DVC/ DCA)

H3mepenne Max/ Min/ AVG 3naueHnii, oTHocuTebHbIe u3MepeHus REL (A, %)

®Oyuknus AsroY aepxkanue (AutoHold), perucrpamust nukoBbIX 3HaveHui (0T 1 mc)

KK-unaukarop (5.500/55.000), 20 u3m./c (ocHOBHAs mIKaaa), 2 A0M. 00J1aCTH HHANKANUU
I'paduueckas quHelinas mkaaa (51 cermenT, 24 u3m/c), moacBeTKa TUCILIES

Hurepeiic: USB (ontuueckuii), B kommiexkte [0 (DMMVIEW_H-CD software)

Barapeiinoe nuTanue, HHIMKALUSA pecypca MUTAHMS, ABTOBBIKJIIOYEHHE

Be3onacHoctn: kat.lV 600 B/ kar.l111 1000 B

Knacc ucnosnenusi: P65

TTA HopMupyloTCA Npw:

(23 £ 5) °C, OTH. BNaXHOCTb < 75% AKHII-2206

IMocTosinHOE Jnana3oH uzMepeHui 0...1000 B

HaIpsKeHUe TlorpeurHocTs (62308.) +(0,025% + 5 e.m.p.)

(DCV) Makc. pazpemieHue 10 MmxB

Ilepemennoe Jlnamna3oH u3MepeHui 50mB ... 760 B

HampsizKeHue INorpentHocTs +(0,5%+30e.mp.) ... £(5,0 % + 100 e.Mm.p.) B 3aB. OT YaCTOTHI
(ACV, Makc. paspenienue 10 mxB

ACV + DCV) ITonoca vacror 20T ... 50 xI'g

OTHOCHTEJIBHBII

Junana3oH uzMepeHui

-80 1b...50 1b; -15 nbwm...55 nbm

yposens (dB/ dBm) OnopHBIN YPOBCHB 0ab=1B; 0 xBm=1MBr, 600 OM*
[MocTosIHHBIH TOK Jlnana3oH uzMepeHuit 0...10A
(DCA) TorpenraocTs +(0,15% +20 e.m.p.) ... £(0,5% + 10 e.m.p.) B 3aB. OT Hpejiena
Makc. pazpenieHne 0,01 MKA
IlepemeHHbIi TOK [Ipenensl n3mMepeHuit 20 MKA ... 10A
(ACA, [orpemnocts +(2%+80emp.)... £ (3% + 80 e.M.p.) B 3aB. OT YACTOTHI
DCA + ACA) Makc. paspernienne 0,01 MmrxA
IMTonoca yacToT 20T ... 30 xI'y
Yacrora Jluana3oH U3MepeHuil 3l ... 100 k[
(Hz) Makc. paspelieHue 1 Ml
TorpemHuocts + (0,02 % + 4 e.m.p.)
Ko3¢. 3anonnenus | /IuanasoH usmMepeHuUil 10...90 %
HMIYJIbCOB [TorpemrHocts +1%
(DUTY %) Makc. pazpenieHne 0,1 %
ComnpoTuBjeHune Jluana3oH u3sMepeHui 0Owm ... 50 MOM

[TorpemrHocts

+(0,05% +5emp.) ... £(1,0 %+ 10 e.m.p.) B 3aB. OT npenena

Makc. paspenieHne

0,001 Om

W3Mm. HanpshxeHue (TOK)

2,5 B makc. (0,8 MA...< 0,1 MKA)

IIpo3Bon uenu

Topor cpabaTeiBaHHs

<50 Om...500 Om

TectoBoe HanpsHKeHHE 2 B maxkc.

Wunukanus HenpepsiBHbIi 3ByKOBO#T curHan f=2kI 1y
HcnbiTanue p-n Jnana3oH uzMepeHun <2 B

Makc. paspenieHue 0,1 MB

TecToBBII TOK 0,2 MA (Tu.)

[TorpemntHocTh

+ (1% + 10 e.m.p.)

EMKoCTH

IIpenensl n3mMepeHuit

10 5® ... 100 MP

ITorpemnocts

+(5%+5emp.)...+(5%+50emMmp.)

Makc. paspelieHue

0,01 ad

Temneparypa

Jnana3oH uzMepeHui

-200 °C ... #1372 °C




TTorpemHoCTH +(0,5% + 3 °C)

Makec. pazperieHne 0,1°C
Temnepatypa Juana3os uzmMepeHuii -200 °C ... +800 °C
(Pt100) TlorpenrHocTs +(0,5% + 3 °C)

Makc. pasperieHne 0,1°C

O0mue JaHHbIE

M3mepenue cp. KB. 3H.

CurnHai npon3BosbHO# hopmsr (TrueRMS)

Makxkc. HHAMKAaIWs

«55.000» / «5.500» (ocHOBHOI1 / BCIIOMOT. TUCILIEH)

JluneltHas mKana 51 cermeHT
Wurepodeiic USB (ontuyeckuii, NK)
OGbeM perucrparopa 1000 otcuéros (LOGG)
O0beM naMsTH 1000 mokazauuii (SAVE)

CKOpOCTh H3MEPEHUSI

Hudposas mkana: go 20 usm./c (5-pasp. HHAUKALMS); JHHEHHas mKana: 24 u3m./c

ABTOBBIKJIIOUCHHE

10 MuH (BO3MOKHA GIOKHPOBKa aBTOBBIKIIOUcHHs - APOfT)

HcTouHuK muTaHus

1,5B x 4 wr (T AAA)

YcioBus 3KcITyaTaluu

0°C...+ 50 °C (otHOCHT. BiaskHOCTb < 75 %)

YcioBust XpaHeHUS -10°C...+50°C
T"abGaputHbIc pazmMepsl 206x97x60 MM
Macca ~500r

I [N
OmnopHoe COMpOTHBIICHIE BEIOHpaeTcs B AnanasoHe 3HadeHuit: 1 - 2400 Om (tuar perymuposku 1 Om).




